

В Шенталинском районе идет активная работа по вовлечению в оборот неиспользуемой пашни

Как известно, земля-кормилица - наше богатство. Поэтому возврат земель сельскохозяйственного назначения в оборот является одним из приоритетных направлений сельхозпроизводства.

Всего в Шенталинском районе в текущем году в хозяйственный оборот планируется ввести порядка 1210 га неиспользуемой пашни. На 23 июня работы выполнены на площади 1024 га.



Увеличивают площадь сельхозугодий, вводя в оборот заброшенные земли, ООО «Карабикулово» (550 гектаров), а также ООО «БИО-ТОН» (354 гектара).

К обработке неиспользуемой пашни приступили и в крестьянско-фермерском хозяйстве Балыкиной Е.А. из села Крепость-Кондурча.

Для ввода в оборот неиспользуемых земель задействовано 6 единиц техники - 3 трактора Т-150, 2 - «Нью Холланд» и 1 трактор К-700. Работа эта очень трудоемкая, сложная. И требует от механизаторов огромных сил и умения.

Как пояснил главный агроном районного Управления сельского хозяйства Х.Х. Мустафин, постепенно, в течение лета, эти земли будут культивироваться и готовиться к севу озимых культур.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

В сельхозпредприятиях района полным ходом идут работы.

В ООО «Слобода», «Родина», «Карабикулово», «Восход», СХП «Алексеевское» проводят обработку посевов от сорной растительности гербицидами с одновременной листовой подкормкой.

Продолжается работа на парах. При плане 10,5 тыс. га обработано почти 10 тыс. га.

Большие силы сегодня направлены на заготовку кормов. Хозяйствами заготовлено 1065 тонн сена и 1500 тонн сенажа.